

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap reggel.
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében
vétetnek fel.

Felölös szerkesztő
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 k. 50 f.
Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttatnak.

Közérdek - közszereplés.

A törvényhatósági bizottság közgyűlése a mi kis parlamentünk. Az a tükrö a városi életnek; irányítója a város ügyeinek és kifejezője a város közönsége akaratának. Hogy a törvényhatósági bizottság minél hübb kifejezője lehessen a városi lakosság közakarátának és kis felfogásának, tagjainak minél több választott polgárból kell állania. A demokratikus uralom pedig akkor fog igazán a bizottságban megvalósulni, ha a bizottság tisztán választott polgárokból fog megalakulni, vagyis a virilizmus eltöröltetni fog. Ennek az ideális állapotnak, vagyis a demokratikus uralom érvényesülésének azonban előfeltétele van. Az, nevezetesen, hogy a választott polgárok a bizottságba való beválasztást ne öncélnak tekintsék, a tagsági jogot ne egyéni érvényesülésre való lépésnek és szereplési vágyuk kielégítésére való alapnak használják ki és fel, hanem arra, hogy választóik megbízásából egyedül és mindenképpen felett a közérdeket, a közjót, a közcél szolgálják a polgárság egyetemes akaratának megfelelően. Hogy a törvényhatósági bizottság feladatának, hivatásának erre az ideális állapotára emelkedjék, a kulturának, a közművelődésnek, a tudásnak kell a polgárság széles rétegeit annál inkább áthatnia, minél szélesebb rétegekre terjeszti ki a népjogokat, vagyis a népjogok kiterjesztésével a kulturának, a közművelődésnek, a tudásnak lépést kell tartania. Mert a választottak a virilizmusnak kulturális erejét és vagyoni hatalmát csakis akkor pótolhatják, ha maguk is a tudás és kultúra fegyverzetével felszerelten lépnek a küzdőterre polgártársaik nevében és érdekében. Máskülönből mindig alul maradnak és csak a demokrácia uralmába vetett hitet ingatják meg és diskreditálják. Grotteszk látvány, miként a legutóbbi közgyűlésen is láttuk, hogy egy egyébként tiszteletre méltó választott bizottsági tag hivatást érez magában vezérszónokul szerepelni — megbízásból vagy megbízás nélkül, az mellékes — olyan politikai kérdésben, amelyhez argumentumait, szövegeit a bulvárd újságok ha-

tást kereső sekélyes szótárából meríti és tálalja fel a bizottságnak. A választópolgárság nem azért küldi a bizottsági tagokat a törvényhatósági bizottságba, hogy ott hallják, hogy mit ír az »Est» vagy a »Nap» vagy egyéb kis újság, — ehhez elégséges, ha elolvassák ezeket az újságokat, — hanem azért, hogy a biz. tag a maga eszével, a maga tudásával, a maga kulturájával járuljon hozzá a köz javainak erkölcsi és anyagi emeléséhez, a közjóhoz és közérdekhez. Erre vagyunk kíváncsiak és ezt várjuk a biz. tagoktól, nem pedig politikai személyeskedést, gyűlölködést és szereplési vágyat a forumon.

A tavaly városunkban is időzött Cholnoky Viktor világot járt tudós írta nemrégiben, hogy nálunk Magyarországon a közügyek tárgyalása azért mozog még mindig a személyeskedés és a gyűlölködés terén, mivel a tudásnak a kulturának, az objektivitásnak hiányát a személyeskedés és gyűlölködés hangja takarja.

A felháborodás és visszautasítás, a mely a kulturelles felszólalás nyomában járt, fényes bizonyítéka annak, hogy a mi kis parlamentünknek, a bajai bizottságnak kulturnívóját utszéli frázisokkal lesülyeszteni nem lehet.

Városi közgyűlés.

Baja város törvényhatósági bizottsága csütörtökön délután 4 órakor Jakabffy Gyula főispán elnöke alatt közgyűlést tartott. A tárgysorozat különben elég színtelen volt, azt mozgalmassá Klein Rezső bizottsági tag indítványa tette, amelyet Baja városnak önálló képviselő választókerületté való alakítása tárgyában terjesztett elő.

Jakabffy Gyula főispán a közgyűlést a bizottsági tagok üdvözlése mellett pontban 4 órakor nyitotta meg. A közgyűlési terem már ekkorra majdnem telve volt a bizottság nagyszámú érdeklődő tagjaival.

A tárgysorozat első pontja a szépen kidolgozott terjedelmes polgármesteri jelentés volt a közigazgatás állapotáról. A jelentést Puskás Dezső dr. főjegyző terjeszti elő. A jelentés szerint a közigazgatás tevékenységét az elmúlt időszakban is elsősorban a már 3 évet meghaladó világháborúval kapcsolatos állami feladatok

ellátása, teljesítése vette igénybe és pedig oly mérvben, hogy a katonai szolgáltra való folytonos behívások s közbejött megbetegedések folytán különben is megfogyatkozott létszámú hivatalnok kar erős kitarással és teljes odaadással sem volt képes a saját külön érdekeinek feladataink és ügyeink ellátása körül kívánatos rendet és gyorsaságot megvalósítani. Így ez évi zárszámadás sem volt ez ideig elkészíthető.

A városi közlelmzési üzem által az eddig elárúsítás alá került közszükségleti cikkeket sorolja fel, majd jelenti, hogy a folyton nehezedező viszonyokkal szemben minden intézkedést meg tett, hogy a téli szükséglet a lehetőség határain belül biztosítható legyen. A lakosságnak gabonaművekkkel való ellátása csak a jövő hó közepe táján lesz befejezhető. A gabonaszükséglet biztosítására hivatott átvételi bizottságok a jövő hó elején kezdik meg működésüket. A hatósági ellátásra utaltak részére a liszt kiosztás 4 kimérő helyiségben történik. A hatósági ellátásra utaltak száma ezidő szerint 13000. A korpaközponttól eddig 200 mm. korpa kiutalását sikerült kieszközölni.

A közszükséglet céljaira szolgáló petróleum-kontingens felemelése iránt is megtették a lépéseket és kilátás van rá, hogy már az októberi, illetve a következő hónapok kontingense emelkedni fog.

A gázvilágítás céljaira annyi szén sikeresen beszerezni, hogy november hó végéig a gázvilágítás biztosítva van. Alapos azonban a remény, hogy a további szénszükséglet is beszerezhető lesz s így a petróleum-kontingenst azok javára engedik át, akiknek gázvilágításuk nincs.

A jelentés szerint a polgármester a hadisegélyezés revízióját szükségesnek tartja és ez uton is kéri városunk hazafias és áldozatra képes közönségét, hogy a kellő állami segélyezésig hőseink támasz nélkül maradt családtagjainak nyomorán enyhíteni segítsenek. Végül a fokozott nemzeti termelésben való részvétel lehetőségének biztosítása végett felirattal fordult a kereskedelemügyi miniszterhez arra kérve, hogy városunkban a himzés, fehérneművarrás, horgolás, kötés, szövés, kosárfonás s egyéb háziipar folytatásához szükséges anyagot beszerzési áron bocsássa rendelkezésre s az áruk átvétele, értékesítése körül részesítsen állami támogatásban. A jelentést tudomásul veszik.

A tárgysorozat következő pontja Klein Rezső bizottsági tag indítványa. A tanács javaslatát, amely kimondja, hogy Baja thjf. város önálló országgyűlési képviselőválasztó kerületté visszaállítassék és Vas-

kut község a bajai választó kerületből kikapcsoltsák, dr. Puskás Dezső főjegyző olvassa fel. A közgyűlés a javaslatot bár egyhangulag tudomásul veszi, Klein R. biz. tag uja felszólal bár s jóleső meglepéssel veszi tudomásul külön is a tanács ide vonatkozó javaslatát, magát a tanácsot elítéli azért, hogy annak idején Vaskut községnek Baja város képviselő választó kerületéhez való csatolása ellen nem hogy állást foglalt volna, hanem ellenkezőleg Bajához való csatolása mellett határozott. Majd Tisza Istvánt és az általa vezetett munkapártot Polmanickyt és Purgly dr.-t támadja, amiért ezek a választói jognak a szélsőségig való kiterjesztését az állam nemzeti jellegének és a magyarság supremáciájának szempontjából veszélyesnek tartják. Klein tapintatlan kirohanásai minden oldalról és különösen a munkapárti városatyákból nagy megdöbbenést váltott ki és a nagy tumultusban a biz. tagok többségeinek órási felháborodása mellett kénytelen volt Klein okvetetlenkedő, demagog szölamokkal szaturált beszédét befejezni.

Vojnics Ferenc dr. polgármester ezután higgadt, rövid, de nobilis beszédében kifejti, hogy a tanácsot ebben a határozat meghozatalában semmi egyéb, mint a város érdeke, tehát tisztán várospolitikai vezette és ismételtelen kéri a törvényhatóságot, mint ahogy már egy ízben e helyütt kérte, hogy itt a közgyűlés termében az országos politikától tartózkodjanak és tisztán a város érdekét szemelött tartva kizárólag város politikával foglalkozzanak s kéri a tanács javaslatának elfogadását.

A közgyűlés a javaslatot egyhangulag elfogadta.

Walentin Emil dr. bizottsági tag bár teljesen méltányolja Klein Rezső bizottsági tag indítványát, elfogadva, de azt a modort semmi esetre sem helyeselheti ugymond, amellyel az ellenpárt vezéreit támadja és amikor az ellenfél, akik táborában számtalan jó barátunk van, akik velünk karöltve óhajtanak munkálkodni városunk felvirágoztatása és fejlődésének útjain, irányunkban tisztelettel viseltetnek, akkor illő, hogy mi is hasonlóan udvariasak legyünk irántuk. A tanács javaslatát örömmel elfogadja. Walentin dr. tapintatos beszédét a biz. tagok kivétel nélkül meglepéssel fogadták.

Tury Mátyás kir. tanácsos, bizottsági tag emelkedik szólásra és kijelenti, hogy nem volt szándékában szólni s csak Klein Rezső bizottsági tag tapintatlan kifejezései készítetik szólásra, amelyeket ugy a maga, valamint a vele egy politikai pártálláson levők nevében is visszautasít.

Ezek után Klein Rezső pótindítványát, amelyben azt kérte, hogy a tanács határozatát memorandumba foglalja küldött-ségileg adják a miniszternek, visszavonja.

Ezután dr. Wekerle Sándor m. kir. mi-

niszterelnöknek az új miniszteriumnak a legkegyelmesebb kinevezéséről szóló értesítését olvasta fel a főjegyző, melyet a közgyűlés egyhangulag tudomásul vett.

Majd néhány tárgysorozat elfogadása után az 1915/16. évi közuti-zárszámadást Weisz Nándor gazdasági tanácsnok terjeszti elő. Valentin Emil dr. bizottsági tag e tárgynál felszólalván, rámutatott arra, hogy abból a részletes költségvetés nem tűnik ki, hogy a zárszámadást nem találja helyesnek, mert az szerinte nem egyéb, mint egy vagyonleltár kimutatás, de mint ilyen is hiányos.

Weisz Nándor gazdasági tanácsnok, polgármester helyettes válaszában rámutat arra, hogy a számadásban igen is felvanak tüntve részletesen ugy a bevételek, mint a kiadások, a kövezési programot is részletesen kifejti és rámutatott arra, hogy a kövezési munkálatok a belügy-miniszter rendelete értelmében lettek beszüntetve. A közuti költségvetési munkálatoknál ugyancsak a kereskedelemügyi miniszter elrendelte, hogy minden nélkülözhető munka, a háborúra való tekintetből lehetőleg mellőztessék.

Ezután több kevésbé fontos közérdekű ügy elintézése után a közgyűlést a főispán berekesztette.

Dr. Werner Adolf

egri ciszt. r. perjel igazgató bucsu irata.

Werner Adolf dr. perjel a következő meleghangú bucsuiratot intézte Baja város polgármesteréhez:

Nagys. Polgármester Ur!

Mély tisztelettel jelentem be Nagyságodnak, hogy Baja thjf. város törvényhatósági, bizottsági, közigazgatási bizottsági a központi és igazgató választmány, a város polg. iskolaszék, a népnevelési bizottság s a bajai állami népiskolák gondnokságának tagságáról a Baja város közigazgatási bizottságának elnökségéről lemondok.

Kérem Nagyságodat, legyen szives ezt tudomásul venni s a szükséges intézkedéseket megtenni. Mikor lemondásomat Nagyságodnak — megvallom nehéz szívvvel — bejelentem, eszembe jut minden, amit én Baja város törvényhatóságának és nemes lelkű közönségének köszönhetek s esordultig megtelik a lelkem a hála érzésével.

Hálás szívvvel gondolok a városra, a mely nekem 13 éven át kedves otthont adott, amelyben annyi megértés, annyi jóindulat barátság, szeretet s munkálkodásom érdemét messze meghaladó elismerés jutott osztályrészemül; amely kitüntetett a legszebb tisztséggel is, melyet polgárnak polgártársai bizalma adhat: a törvényhatósági bizottsági tagsággal.

Nagyon sajnálom, hogy a körülmények alakulása folytán a várost, amely a lel-

kemhez nőtt, el kellett hagynom, s így nem vehetek részt a munkában, amelynek a jobbsorsra méltó városnak kulturális és gazdasági fejlődése érdekében évek óta esőndben folyik s amely munka, ha a vezivatar elvonul a fejünk fölött s elkövetkeznek az epedve várt béke napjai, — a Nagyságod böles vezetése alatt — erős a hitem, még nagyobb lendületet fog venni. S ha Baja városa iránti hálámat sajnos nem tudom már tettekkkel leróni s nem lehetek munkás polgára a kedves városnak, legalább érzésben maradok hű hozzá s a távolból is figyelemmel fogom kísérni fejlődésének útjain s az lesz a legnagyobb örömöm, ha látom, hogy ez a nagyraihivatott, Dunamenti város betölti missióját és biztos léptekkel halad a szebb és jobb jövő felé. Isten áldásának teljességét kívánva Nagyságodra, a törvényhatóságra és a város összes polgárait, vagyok Eger 1917. szept. 23-án hálás hívük

Werner Adolf dr.

ciszt. r. perjel-igazgató.

HIREK.

Drescher Rezső.

Mély fájdalommal és igaz részvétellel értesülünk, hogy városunk kiváló szülötte: Drescher Rezső ügyvéd, Baja város volt tiszti ügyésze Bernben, Svájcban meghalt. Az elhunyt férfit városunk közéletében mint tiszti ügyész és később mint gyakorló ügyvéd jelentős szerepet vitt. Klasszikus műveltségével, puritán jellemével és szimpatikus modorával előkelő helyet és megbecsülést biztosított magának ugy itthon, mint a főváros irodalmi és társas köreiből, ahová őt tudományoszomja és nemes tettvágya vonzották. Magasröptű lelke a fővárosban sem talált kielégülést; Bécsbe, majd Bernbe, Svájcba költözött, ahol a közgazdasági tudományok szentelte idejét.

Itt pihent el váratlanul, jóságos szive, messze idegenben, távol hazájától, amelynek nagyságáról, boldogságáról, amíg élt, oly sokat álmodott. Elhunytának híre városunkban általános, mély részvételt keltet.

Temetése iránt végleges intézkedés nem történhetett, mert a most dúló világháború miatt holttestemét hazaszállítani nem lehet.

— **A főispán tisztelgő látogatásai.** Jakabffy Gyula főispán szerdán reggel városunkba érkezett. Szerdán és csütörtökön délelőtt tisztelgő látogatásokat tett. Csütörtökön délután a közgyűlésen elnökölt. A főispán csütörtökön este elutazott.

— **Áthelyezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Kovács Ferenc állami tanítóképző-intézeti tanárt hasonló minőségben az újonnan felállított jászberényi állami tanítóképző-intézethez áthelyezte.



Védjegy.

A világ legdrágább, de egyszersmind legjobb szivarkahüvelye

„MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”

Vigyázat!



Utánzatok vannak forgalomban.



Sodorni való papír ára 20 fillér.

— **Kinevezés.** A főispán Galambos Lajos számvevőszéki irnokot iktató helyettesé és Valentin Nelli napidijast irnokhelyettesé nevezte ki. Mindkét hivatalnok már hosszabb idő óta áll a város szolgálatában és buzgó szorgalmával rászolgált a megérdemelt előléptetésre.

— **A katona-nap rendezőség.** Mult lapszámunkban elismeréssel adóztunk a katona-nap rendezőségének, hogy a jótékony célra művészetüket és fáradságukat áldozták. Téves szedés folytán „rendezőség” helyett „rendőrség” szó csuszott be a cikkünkbe, amit ezennel kiigazítunk annak kiemelésével, hogy elismerés és köszönet illeti meg Manhold századost, dr. Fischel és Löwenberg hadnagyokat, akik igazán alapos és szép munkát végeztek a katona-nap rendezésével.

— **Uj jogtudor.** Dömötör Kornél jogszigorló, Dömötör Kálmán orvos fia, a tudományegyetemen a jogtudori szigorlatot kintetetéssel tette le.

— **A feministák egyesülete** október hó elején városunkban is propagálni óhajtja a nők választójogának kérdését. Erre a célra Spády Adél, az egyesület titkára előadást fog tartani, amely városunk hölgyközönségében élénk érdeklődést kelt. A ritka szónoki készséggel rendelkező titkár előadására ezen az uton is felhívjuk közönségünk figyelmét.

— **A köztisztviselők beszerzési csoportjának** elárúsító helyisége október hó 3-án megnyílik (Czirfusz Ferenc-utca 22. sz.). Csakis a tagsági igazolványok felmutatása mellett lehet vásárolni és pedig a következő sorrendben: 1—150-ig vásárolhatnak délután 1—3 óráig, 151—300-ig délután 3-tól 5-ig, 301-től végig 5 órától kezdődőleg. Ez alkalommal az üzlethelyiségbe eladásra fog kerülni: gumi, harisnyakötő, szappan nyolettéle minőségben, cipőfüző, pohármécs, sósorszesz, gyertya, lámpabél 5-ös, 8-as és 11-es és kőménymag. Legközelebb burgonya és petróleum kerül kiosztásra.

— **Burgonya bejelentés.** A rendőrkapitányság ez uton is felhívja mind azt a termelőket, akiknek egy katasztrális holdon, vagy ennél nagyobb területen termelt burgonya, a termés mennyiségét három napon belül Oltványi István rendőrkapitánynál jelentse be. A bejelentést elmulasztók ellen szigorúan elfognak járni.

— **Rekvirálják a tengerit.** Földművelésügyi miniszter táviratilag értesítette a polgármestert, hogy a f. évi 3443. M. E. sz. kormányrendelet 7. szakasza értelmében a tengeri termés feleslegnek közszükségleti célokra való igénybevételére vonatkozó eljárást ugyanezen rendelet 12. §-ában megállapított hatósági szervek igénybevételével azonnal kezdje meg. A tengeri igénybevételének lebonyolítása tárgyában a mult évi rendelet alapján is járjon el.

Főmunkatárs:

BOGOVICS BÉLA.

CSINOS KIVITELŰ NÉV-
JEGYEK RENDELHETŐK
A KIADÓHIVATALBAN

HIRDETMÉNY.

A helybeli m. kir. kertészsegéd iskolából kiadható gyümölcsfákra vonatkozólag a m. kir. földművelésügyi miniszter úr elrendelte, hogy a bajai lakosok egyenkint 100 drb oltványt jegyezhetnek elő féláron. Ha valakinek több fára van szüksége, ezért külön kell folyamodnia a kertészsegéd iskolához beadandó kérvénnyel. Vidékiek is kérhetnek kedvezményes árban oltványokat és pedig 100 drbot az iskolához intézendő egyszerű levélben, ennél több fát szabályszerű s a m. kir. földművelésügyi miniszterhez címzett, de az iskolához benyújtandó kérvényben, amelyhez a személyazonosságát, foglalkozását, vagyoni viszonyait s egyéb igényindokokat igazoló községi, illetve városi hatósági bizonyítvány csatolandó.

Teljes áron is csak 100 drb jegyezhető az iskolánál.

A folyó évben megrendelt fák a még érvényben levő régi — az 1918. évi január elseje után megrendeltek azokban már a megállapítandó felemelt — árban fognak kiadni.

A mult téli fagykár miatt a szokottnál kevesebb fa kerül kiadásra, miéért is a megrendeléseiket mielőbb megtegyék.

A bajai m. kir. kertészsegéd iskola vezetősége.

Üzleti kiszolgálásra

intelligensebb jó modoru leányt keres

KOLLÁR A.

— könyv- és papirkereskedése. —

Kenderfeldolgozó
intézet részére

kendertörő és kenderáztató mester munkásokkal kerestetik, ki a német és valamelyik szláv nyelvet bírja. Ajánlatok „H. A.” jelűre Mosse Rudolf hirdetési irodájába Budapest, VI., Andrássy-ut 2. szám. — továbbit.

Földeladás.

Néhai Freund Sándor mohácsi földbirtokos örökösének tulajdonát képező a mohácsi alsó-közép és felsőmező dűldökben fekvő földterületei f. évi október hó 7-én reggel 8 órakor a Korona-szállóban nyilvános önkéntes árverés útján el fognak adni. Érdeklődőknek bővebb felvilágosítást ad

Krausz Zsigmond
vállalkozó Mohácson.

Összefoglaló
t a n k ö n y v

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga. Rövid és könnyen érthető. Nélkülözhetetlen rendes- és magántanulóknak, műveltségére törekvőknek. Két kötet ára 15— K megren.

Zsoldos tanintézetnél

Budapest, VII. Dohány-u.
54. szám. Telefon 32—40.

Emeleti

lakás kiadó

a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában.

Tea-extract

Citromos cukorral, vagy anélkül
Rumarómás cukorral, vagy anélkül
Reggelire, uzsonnára kitűnő.
Kiválóan jóízű.

Legkisebb szállítható mennyiség egy kilogramm. Szétküldés naponta postacsomagokban utánvétellel, vagy a pénz előleges beküldése mellett szállítunk.

„Hunnia” Kereskedelmi R. T.
Bpest, Kertész-u. 27. Telefon 148—61.

Szalámi

Ajánlunk száraz belseg- és lisztmentes marhahus-szalámit kilogrammonként 12— K
marhahus-szalámit kilogrammonként 15— K
szalámit: disznóhús, marhahús és szalonával vegyest kilogrammonként 17— K
Prima disznóhús-szalámit á la Krakauer 18— K
„Hunnia” Kereskedelmi R. T.
Bpest, Kertész-u. 27. Telefon 148—61.

Tessék próbarendelést eszközölni!



„FOTÓ”
FÉNYKÉPÉSZETI
SZAKÜZLET BUDAPEST
RÁKÓCZI-ÚT 80.
NAGYBAN - KICSINYBEN.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás

Viszketegység,

rüh, sömör leggyorsabban elmulasztja a
Dr. FLESCH-
féle eredeti **Barna zsir.**
Nincs szaga, nem piszkít. Mindig eredeti pecsétes Dr. Flesch-féle kérjük. Próbatétele 1.60 K, nagy tétele 3.— K, Családi adag 9 K. — Kapható a helybeli gyógyszerárakban vagy direct a készítőnél rendelhető Dr. FLESCH E. »Korona« gyógyszerert. Győr.

A világháboru minden mozzanatáról bő, eredeti, megbízható, kimerítő értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal, leírásokkal szolgál az

„AZ UJSÁG”

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.



Előfizetési árak:

Egy hónapra K 2 80.

Negyedévre K 8.—

Félévre K 16.—

Egész évre 32.—

Megrendelő cím:

„Az Ujság” kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

KOLLÁR A. BAJA

ALAPITTATOTT 1846

TELEFON SZÁM 187

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPIR-, IRÓ- ÉS
RAJZSZERKERESKEDÉSE • ÜGYVÉDI
ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR



AZ 1900. ÉVI HELYI IPARKIÁLLITÁ-
SON ARANYÉREMMELEL KITŰNTETVE •
A BAJAI HIRLAP KIADÓHIVATALA



KÖNYVNYOMDA  KÖNYVKÖTÉSNET